

云电视， 你看懂了吗？

齐鲁晚报

2012年3月9日
星期五

D04

今日潍坊

家电

金消费
JIN XIAOFEI

编辑:韩杰杰
组版:李洪祥



市场扫描

在潍坊家电市场,LED电视刚刚呼啸而过,3D热潮还没消退,智能电视尚在被市场理解,云电视又来了?面对种种概念,众多消费者如坠云雾,不知该如何区分和选择。

市民孙磊最近打算将家里的“大屁股”电视淘汰掉,前去几个卖场逛了逛。“看不懂,这边刚看完智能电视,那边又称云电视才是真正的智能电视,去合资品牌看了看,销售人员又说3D电视才是潮流。”他说,本来想买个液晶电视就行了,结果发现两三



产品点评

在中国消费电子产业发展中心编撰的《2012中云电视发展研究报告》白皮书中,重点提出了“云电视”应该具备的六个基本条件:1、为用户提供私有云,分配一定的存储空间,用户凭借帐号和密码进行识

千元的液晶电视已被摆在了角落,云电视、3D电视成了主流。在三联、国美、苏宁等卖场,记者注意到,云电视已成为不少品牌区内的主推产品,主要集聚在国产品牌。由于运用了Android和智能操作系统等先进技术,价格也不菲,例如一品牌42寸超级智能云电视,售价5299元,而其43寸超级智能3D云电视价格就到了7299元。一家卖场销售人员介绍,云电视消费群一般为具有高消费水平的年轻人,云电视安装了Android和智能操作系统,与电脑有很多类似,是款高端产品。

精品推荐

TCL云卓V7300电视

TCL云卓V7300系列智能电视采用Android+操作系统,拥有丰富多彩的超级智能化应用,例如通过内置语音识别系统,通过语言对电视展开操作控制、智能手机遥控器、3D体感游戏、应用程序商店、全功能浏览器等

功能。采用逐行3D技术,能实现真正1080P的全高清3D影像。还实现了多屏互动、智能互联,能够将TV、平板电脑、手机之间的即时信息共享和相互控制。

海信XT710电视

XT710系列拥有智能空间、智能人机交互以及强大的3D表现能力,配合上奢华精美的外观设计,为用户呈现出丰富家庭视听娱乐生活。海信XT710系列智能电视采用动态炫彩LED背光技术,图像表现力得到显著提升。支持多屏互动功能,与手机、I' TV通过内置无线网络进行多屏互动,小屏与大屏之间内容共享,同时随机附带的I' TV内置有遥控器功能,可实现对电视的控制,操作简洁,实用性强。

业内动态

国美网上商城

特惠月开始了

记者获悉,国美电器网上商城将在整个3月围绕消费与安全、低价与诚信为主题展开一系列活动。

3月9日至4月2日活动期间,注册成为国美电器网上商城会员即送50元通用蓝券,同时还能享受会员专享价、手机、数码拍照、电脑、彩电、空调、冰箱、生活电器等,在国美价的基础上再进行会员折扣,最高直降999元。

在妇女节来临之际,国美电器网上商城还推出“幸福女人节”活动,针对妇女节推出手机、数码、家电、玩具礼品等多品类的特惠商品,给女性消费者送上一份浓浓的情谊。3月1日至3月31日活动期间,关注国美电器官方微博参与晒单,将有机会得到价值100元全场通用红券,先到先得,送完为止。

3月1日至3月31日活动期间,会员对商品进行评价所获积分加倍,所获积分可在商城兑换可购物的优惠券,优惠券的兑换比例为1:1。此外,为了保护消费者的权益,在成功提交订单后,如果消费者发现商品出现降价,可以致电客服热线400-819-9777申请价格保护。

国美电器网上商城(www.gome.com.cn)是国美电器唯一官方网上商城,作为中国最大的家电连锁网上商城,汇聚全球著名家电及消费电子名品,将低价和品质完美的融合在一起。国美电器官方网上商城全场商品正品行货又有品牌保障。

本报记者 韩杰杰

潘振刚

上网本, 还有买的必要吗?

市场扫描

色彩多样、样式小巧的平板电脑、“超级本”大肆抢占市场,使得前两年风光无限的上网本相形见绌。随着新替代品的出现,上网本还有买的必要吗?

有媒体报道,联想最新宣布已经停止在其网站上销售上网本,而此前已有电脑厂家停止销售上网本,还有几个厂家也削减了上网本型号。与之对应的是,去年第四季度,全球上网本出货量为630万部,同比下滑29%。在去年第四季度的PC出货量中,上网本仅占到了6.8%。

近日,记者走访国美、三联、苏宁家电卖场看到,三大卖场共涉及华硕、宏碁、三

星、惠普等几个品牌的上网本,产品并不多,在售产品采用的处理器多为ATOM N455、ATOM N570,比较低端,价格1700~2500元不等。不过店内难觅关于上网本的宣传,取而代之的是平板电脑、超级本等新兴数码产品的身影。

三联卖场电脑销售主管介绍,上网本约于2008年登陆潍坊,经过两年发展,于2010年销量达到高峰,凭借外形小巧,样式新颖赢得市民青睐。但随着平板电脑、超级本的出现,上网本优势渐失,2011年下半年出现下滑趋势,持续至今。目前销量与高峰期相比,下滑五成,已成为一个过渡产品,虽然价格较高峰期降低了500~1000元,但也难挽颓势。以

前年底,不少单位采购上网本作为员工福利,而去年底采买平板的单位多了起来,上网本已非常少。而在科技市场,记者走访几家电脑销售门店,一店铺称因利润有限,已不再销售上网本,取而代之卖起平板电脑。

产品点评

上网本销量下降,一大原因源于本身存在的缺陷,从自身性能来看,上网本无法与笔记本相提并论,不携带内置光驱,没有强大的多媒体功能,采用低能耗的CPU和芯片组。由于配置低,上网本普遍存在屏幕小观看

时累眼、大型网游玩不了的问题。而在价格上,它的优势也越来越小。

从便携性来看,智能手机也能上网而且比上网本更加小巧,更加方便携带。此外,2011年,英特尔推出的“超级本(Ultrabook)”概念也将各大PC厂商的注意力从上网本转移到了超级本。

本报记者 韩杰杰

“爱耳日一爱鼻日”耳鼻咽喉疾病普查 市医保、新农合定点单位 潍坊市市直机关医院 耳鼻咽喉中心在行动!

即日起至4月15日 耳鼻咽喉常规检查免费 全套内窥镜深度检测仅需90元

潍坊市市直机关医院斥资引进德国STORZ内窥镜检测系统和美国低温离子消融系统等耳鼻咽喉高科技诊疗设备,针对各类型鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、耳聋耳鸣、中耳炎、咽喉炎、扁桃体炎、腺样体肥大等耳鼻咽喉多发病、疑难病进行普查,一次性诊疗即可完美解除症状,真正达到标本兼治。治疗时间短,术中痛苦少,不住院,不影响工作学习和日常生活。

活动咨询/专家预约热线:0536-8109191

鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、咽喉异物感、耳聋耳鸣

低温离子消融技术一次性解决术后不复发

全套 内窥镜深度检测 仅需

90

机关医院耳鼻咽喉中心拥有该活动最终解释权。

高新区胜利东街2756号北海花园B区 市内乘环16/18/55/68/77路到牧校或北海花园B区站